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DISCIPLINARY ACTION REPORT 
 
 

NASHVILLE, Tenn. -- Tennessee Code Annotated, Section 68-1-114 requires the Tennessee 
Department of Health to issue a monthly media release listing all disciplinary actions taken by 
the health-related boards during the prior month. Below is a list of actions taken in January 
2023. Detailed information about disciplinary actions is available on our website at 
https://apps.health.tn.gov/Licensure/default.aspx. Enter the name of the person. When the 
license information comes up, click either "disciplinary action” or “adverse licensure action” in 
the right column. Abuse Registry information is available on our website at 
https://apps.health.tn.gov/AbuseRegistry/default.aspx. Facility information is available on our 
website at https://apps.health.tn.gov/facilityListings/ 
 

 
BOARD OF CHIROPRACTIC EXAMINERS 
 
Licensee: Audra A. Arstikaitis, DC 1455, Cordova 
Violation: Guilty sexual misconduct 
Action:  License placed on probation for no less than one month; must obtain continuing 

education hours; plus costs not to exceed $500.00 
 
Licensee: Carlee L. Brockman, DC 3030, Franklin 
Violation: Immoral, unethical, unprofessional or dishonorable conduct. 
Action:  License reprimanded; Assessed Civil Penalties in the amount of $6,000; Plus, 

costs not to exceed $500. 

 
Licensee: Gregory D. Butts, DC 2206, Hendersonville 
Violation: Immoral, unethical, unprofessional or dishonorable conduct; Failure to 

complete continuing education requirements.  
Action:  License reprimanded; Assessed Civil Penalty in the amount of $600; Plus, costs 

not to exceed $500. 

 
Licensee: Erik Morganstern, DC 2359, Jonesborough 
Violation: Habitual intoxication or personal misuse of any drugs or the use of liquors, 

narcotics, controlled substances or other drugs or stimulants in such manner 
as to adversely affect the person’s ability to practice chiropractic; and immoral, 
unethical, unprofessional or dishonorable conduct. 

Action:  License suspended with terms; Plus, costs not to exceed $500.  

 
Licensee: Matthew C. Smith, DC 2827, Mount Juliet 
Violation: Immoral, unethical, unprofessional or dishonorable conduct; Allowing 

unlicensed staff to perform procedures or services. 
Action:  License reprimanded; Assessed Civil Penalty in the amount of $1,000; Plus, 

costs not to exceed $500. 

 
Licensee: William P. Wakefield, DC 1247, Nashville 
Violation: Immoral, unethical, unprofessional, or dishonorable conduct.   
Action:  License is publicly reprimanded; assessed two (2) Type A Civil Penalties in the 

amount of six hundred dollars ($600.00) each, for a total of one thousand two 
hundred dollars ($1,200.00) to be paid within twelve (12) months from the 

https://apps.health.tn.gov/Licensure/default.aspx
https://apps.health.tn.gov/AbuseRegistry/default.aspx
https://apps.health.tn.gov/facilityListings/
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effective date of the order; and assessed costs not to exceed one thousand 
dollars ($1,000.00) to be paid within twelve (12) months from the issuance of 
the Assessment of Costs 

 
 
BOARD OF DENTISTRY 
 
Licensee: John H. Ambrose, DDS 10242, Juliette GA 
Violation: Failure to maintain continuing education hours 
Action:  Agreed Citation: Must provide proof of missing continuing education hours; 

assessed civil penalty in the amount of $600.00 

 
Licensee: Sarah E. Antonio, RDA 16029, Bartlett TN 
Violation: Failure to maintain continuing education hours 
Action:  Agreed Citation: Must provide proof of current CPR certification; assessed civil 

penalty in the amount of $150.00 

 
Licensee: Hannah R. Bowden, RDA 19139, Harriman TN 
Violation: Failure to maintain continuing education hours 
Action:  Agreed Citation: Must provide proof of current CPR certification; assessed civil 

penalty in the amount of $150.00 

 
Licensee: Haily J. Brown, RDA 21389, Charlotte TN 
Violation: Failure to maintain continuing education hours 
Action:  Agreed Citation: Must provide proof of current CPR certification; assessed civil 

penalty in the amount of $150.00 

 
Licensee: Summer D. Burch, RDA 18796, Lebanon TN 
Violation: Failure to maintain continuing education hours 
Action:  Agreed Citation: Must provide proof of missing continuing education hours; 

assessed civil penalty in the amount of $150.00 

 
Licensee: Paul Herman Carico III, DDS 7884, Chattanooga TN 
Violation: Guilty of conducting the practice of dentistry so as to permit directly or indirectly 

an unlicensed person to perform services or work that under the provisions of this 
chapter can be done legally only by persons licensed to practice dentistry or 
dental hygiene or as a registered dental assistant. 

Action:  License reprimanded; assessed civil penalty in the amount of $700.00; plus costs 
not to exceed $1,000.00. 

 
Licensee: Paul Herman Carico Jr, DDS 2799, Chattanooga TN 
Violation: Guilty of conducting the practice of dentistry so as to permit directly or indirectly 

an unlicensed person to perform services or work that under the provisions of this 
chapter can be done legally only by persons licensed to practice dentistry or 
dental hygiene or as a registered dental assistant. 

Action:  License reprimanded; assessed civil penalty in the amount of $700.00; plus costs 
not to exceed $1,000.00. 

 
Licensee: Tracy S. Carter, RDA 13503, Knoxville TN 
Violation: Failure to maintain continuing education hours 
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Action:  Agreed Citation: Must provide proof of missing continuing education hours and 
current CPR certification; assessed civil penalty in the amount of $150.00 

 
Licensee: William J. Carter, DDS 3761, Brentwood TN 
Violation: Guilty of conducting the practice of dentistry so as to permit directly or indirectly 

an unlicensed person to perform services or work that under the provisions of this 
chapter can be done legally only by persons licensed to practice dentistry or 
dental hygiene or as a registered dental assistant; and delegating professional 
responsibilities to a person who the licensee delegating such responsibilities 
knows or has reason to know that such person is not qualified by training by 
experience to by licensure to perform them 

Action:  License reprimanded; assessed civil penalties in the amount of $1,000.00; plus 
costs not to exceed $2,000.00 

 
Licensee: Andrea K. Claunch, RDH 6309, Collierville TN 
Violation: Failure to maintain continuing education hours 
Action:  Agreed Citation: Must provide proof of current CPR certification; assessed civil 

penalty in the amount of $300.00 
 
Licensee: Shavarsea K. Dallas, RDA 22141, Clarksville TN 
Violation: Respondent violated the Board’s July 2021, Agreed Order by failing to pay the 

civil penalty, costs, and make up the deficient continuing education hours. 
Action:  License placed on indefinite probation until terms of previous order are met; 

assessed costs not to exceed $7,500.00. 
 
Licensee: Brock Don Evans, DMD 8807, Knoxville TN 
Violation: Guilty of unprofessional, dishonorable, or unethical conduct; dispensing, 

prescribing, or otherwise distributing any controlled substance, controlled 
substance analogue, or other drug to any person in violation of any law of the 
state or of the United States; and using or removing narcotics, drugs, supplies, 
or equipment from any health care facility, school, institution, or other workplace 
location without prior authorization 

Action:  License reprimanded; must enroll and complete ‘Prescribing Controlled Drugs: 
Critical Issues and Common Pitfalls’ from Vanderbilt University Medical Center or 
equivalent course; restricted from prescribing opioids for six months; must obtain 
TDWF monitoring; assessed civil penalties in the amount of $1,000.00; plus costs 
not to exceed $5,000.00 

 
Licensee: Clay Paul Goins, DDS 8600, Ooltewah TN 
Violation: Guilty of conducting the practice of dentistry so as to permit directly or indirectly 

an unlicensed person to perform services or work that under the provisions of this 
chapter can be done legally only by persons licensed to practice dentistry or 
dental hygiene or as a registered dental assistant 

Action:  License reprimanded; assessed civil penalties in the amount of $1,000.00; plus 
costs not to exceed $1,500.00 

 
Licensee: Kaitlyn Grogan, RDA 28764, Rutherford TN 
Violation: Respondent practiced outside of the scope of her license and certification by 

administering medications intravenously and administering and monitoring 
nitrous oxide. 
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Action:  License reprimanded; assessed civil penalties in the amount of $1,000.00; plus 
costs not to exceed $3,000.00 

 
Licensee: Kristi Lynn Hayes, DA 3721, Maryville TN 
Violation: Failed to timely renew license 
Action:  Agreed Citation: assessed civil penalty of $100.00 

 
Licensee: Katelyn D. Headrick, RDA 19875, Cleveland TN 
Violation: Failure to provide proof that during the 2019-2020 continuing education cycle she 

completed seven continuing education hours and had CPR certification before 
July 2020. 

Action:  License reprimanded; must obtain deficient continuing education hours; must 
provide proof of CPR certification; plus costs not to exceed $1,000.00 

 
Licensee: Taylor Howard, RDA 22527, Chattanooga TN 
Violation: Failed to timely renew license 
Action:  Agreed Citation: assessed civil penalty of $50.00 

 
Licensee: Stephanie Jordan, RDA 3767, Millington TN 
Violation: Failure to maintain continuing education hours 
Action:  Agreed Citation: Must provide proof of missing continuing education hours; must 

provide current CPR certification; assessed civil penalty in the amount of $150.00 
 
Licensee: Stephen M. Kaufman, DDS 5310, Walling TN 
Violation: Guilty of unprofessional, dishonorable, or unethical conduct; failure to maintain 

documentation log on all heat sterilizing devices reflecting dates and persons 
conducting the testing; and failure to maintain documentation log of controlled 
substances dispensed, prescribed, or otherwise distributed to patients 

Action:  License reprimanded; assessed civil penalties in the amount of $3,000.00; plus 
costs not to exceed $5,000.00 

 
Licensee: Catherine Michelle Kerby, RDA 17228, Oolteway TN 
Violation: Failed to timely renew license 
Action:  Agreed Citation: assessed civil penalty of $150.00 

 
Licensee: Brittanie Kogos, RDA 23172, Olive Branch MS 
Violation: Guilty of unprofessional, dishonorable, or unethical conduct; practicing or offering 

to practice beyond the scope permitted by law, or accepting and performing 
professional responsibilities which the licensee knows or has reason to know that 
he or she is not competent to perform, or performing without adequate 
supervision professional services which the licensee is authorized to perform only 
under supervision of a licensed professional, except in an emergency situation 
where a person’s life or health is in danger.  

Action:  License reprimanded; assessed civil penalties in the amount of $1,000.00; plus 
costs not to exceed $2,000.00 

 
Licensee: Elizabeth Lee, DDS 5237, Memphis TN 
Violation: Failure to maintain continuing education hours 
Action:  Agreed Citation: Must provide proof of missing continuing education hours; 

assessed civil penalty in the amount of $600.00 
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Licensee: Arminda R. Martin, RDA 11317, Louisville TN 
Violation: Failure to maintain continuing education hours 
Action:  Agreed Citation: Must provide proof of current CPR certification; assessed civil 

penalty in the amount of $150.00 
 
Licensee: Michelle Martin, RDA 13490, Memphis TN 
Violation: Failure to maintain continuing education hours 
Action:  Agreed Citation: Must provide proof of current CPR certification; assessed civil 

penalty in the amount of $150.00 
 
Licensee: Marah Cameron McNabb, RDA 21696, Knoxville TN 
Violation: Failure to maintain continuing education hours 
Action:  Agreed Citation: Must provide proof of current CPR certification; assessed civil 

penalty in the amount of $150.00 
 
Licensee: Laura L. Nutt, RDA 25401, Ringgold GA 
Violation: Guilty of unprofessional, dishonorable, or unethical conduct; practicing with an 

expired, retired, suspended, or revoked license, permit, or registration.  
Action:  License reprimanded; assessed civil penalty of $2,000.00; plus costs not to 

exceed $1,000.00 
 
Licensee: Maegan R. O’Neal, RDA 16493, Lebanon TN 
Violation: Failure to maintain continuing education hours 
Action:  Agreed Citation: Must provide proof of missing continuing education hours; 

assessed civil penalty in the amount of $150.00 
 
Licensee: Jessica Audyne Owens, RDA 9911, Dickson TN 
Violation: Failed to timely renew license 
Action:  Agreed Citation: assessed civil penalty of $50.00 

 
Licensee: Megan T. Phillips, RDA 23473, Gordonsville TN 
Violation: Respondent failed to provide proof that during the 2019-2020 continuing 

education cycle she completed two continuing education hours. 
Action:  License reprimanded; must obtain deficient continuing education hours; 

assessed civil penalties in the amount of $150.00; plus costs not to exceed 
$1,000.00 

 
Licensee: Kristen Michelle Porter, RDH 5108, Morristown TN 
Violation: Failure to maintain continuing education hours 
Action:  Agreed Citation: Must provide proof of current CPR certification; assessed civil 

penalty in the amount of $300.00 
 
Licensee: Sean K. Prine, DDS 6813, Collierville TN 
Violation: Respondent allowed his registered dental assistant to monitor nitrous oxide 

without board certification. 
Action:  License reprimanded; assessed civil penalty in the amount of $500.00; plus 

costs not to exceed $2,000.00. 

 
Licensee: Amanda Eugenia Reagan, RDA 15372, Clinton TN 
Violation: Failure to maintain continuing education hours 
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Action:  Agreed Citation: Must provide proof of missing continuing education hours; must 
provide proof of current CPR certification; assessed civil penalty in the amount 
of $150.00 

 
Licensee: Jennifer L. Thompson, RDA 22281, Bell Buckle TN 
Violation: Respondent failed to provide proof that during the 2019-2020 continuing 

education cycle she completed twenty-four (24) continuing education hours and 
had CPR certification.  

Action:  License reprimanded; must obtain deficient continuing education hours; must 
provide proof of CPR certification; assessed civil penalty in the amount of 
$150.00; plus costs not to exceed $1,000.00 

 
Licensee: Keri G. Thompson, RDA 6734, La Vergne TN 
Violation: Respondent violated the Board’s October 2020 Consent Order by failing to pay 

the civil penalty and costs. 
Action:  License placed on indefinite probation until terms of the October 2020 Board 

Order are met; plus costs not to exceed $1,000.00 
 
Licensee: Keophosy Waters, RDA 14770, Hendersonville TN 
Violation: Respondent performed the duties of a registered dental assistant for ten years 

on an expired registration. Additionally, Respondent has solely taken weekend 
emergency call for her employer’s practice and has sent e-scripts to pharmacies 
for patients. 

Action:  License reprimanded; must obtain continuing education hours; assessed civil 
penalty in the amount of $3,000.00; plus costs not to exceed $3,000.00 

 
 
BOARD OF MEDICAL EXAMINERS 
 
 
Licensee: Omar Ahmad, M.D., Lic. No. 29190, Jackson 
Violation: Unprofessional, dishonorable, or unethical conduct; Violation or attempted 

violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting the violation of, or 
conspiring to violate any provision of this chapter or, any lawful order of the board 
issued pursuant thereto or any criminal statute of this state; Engaging in the 
practice of medicine when mentally or physically unable to do so 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Adrian Chad Buckner, M.D., Lic. No. 38882, Johnson City 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; Habitual intoxication or 

personal misuse of any drugs or the use of intoxicating liquors, narcotics, 
controlled substances, controlled substance analogues or other drugs or 
stimulants in such a manner as to adversely affect the person’s ability to practice 
medicine; Engaging in the practice of medicine when mentally or physically 
unable to do so. 

Action: License summarily suspended. 
 
Licensee: Matthew Edward Bagamery, M.D., Lic. No. 27097, Chattanooga 
Violation: Tenn. Code. Ann. § 63-6-214(b)(18): Engaging in the practice of medicine when 

mentally or physically unable to safely do so. 
Action: License voluntarily retired and costs not to exceed $5,000. 
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Licensee: Rene C. Del Valle, MD Lic #17200, McMinnville TN 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; Violation or attempted 

violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting the violation of, or 
conspiring to violate any provision of this chapter or, any lawful order of the board 
issued pursuant thereto or any criminal statute of this state; Gross health care 
liability or a pattern of continued or repeated health care liability, ignorance, 
negligence or incompetence in the course of medical practice; supervising 
physician must possess a current, unencumbered license to practice in the State 
of Tennessee, and Code of Ethics. 

Action: License reprimanded; assessed civil penalties in the amount of $2,600.00; plus 
costs not to exceed $10,000.00 

 
Licensee: William Lafayette Doss III, M.D., Lic. No. 62204, Portsmouth, VA 
Violation: The Virginia Board of Medicine issued an order reprimanding Respondent’s 

license and requiring him to complete fifteen continuing education hours in 
chronic pain management based upon his care and treatment of ten chronic pain 
patients between 2003 and 2018. 

Action: License was reprimanded and he was ordered to pay costs. 
 
Licensee: Donald Gold, M.D., Lic. No. 9580, Paris 
Violation: Unprofessional, dishonorable, or unethical conduct; a pattern of continued or 

repeated health care liability, ignorance, negligence, or incompetence; 
prescribing any controlled substance not in good faith to relieve pain and 
suffering or in amounts and/or durations not medically necessary; prescribing to 
any person a controlled substance if such person is addicted to the habit of using 
controlled substance without making a bona fide effort to cure the habit of such 
patient; failure to create and maintain adequate medical records.. 

Action: Revocation; Costs of case not to exceed $1,000. 
 
Licensee: Mark Edwin Grenkoski, M.D., Lic. No. 34687, Woodstock, GA 
Violation: Failure to timely respond to Top 20 Buprenorphine Letter pursuant to Tenn. 

Code Ann. Section 68-1-128(f);  
Action: License reprimanded; civil penalty of $1,230.00 costs not to exceed $2,000 

 
Licensee: Sherry Leigh Hill, M.D. Lic No. 54684, Asheville NC 
Violation: Guilty of unprofessional, dishonorable, or unethical conduct; habitual 

intoxication or person misuse of any drugs or the use of intoxicating liquors, 
narcotics, controlled substances, controlled substance analogues, or other 
drugs or stimulants in such a manner as to adversely affect the person’s ability 
to practice medicine; and engaging in the practice of medicine when mentally or 
physically unable to safely do so 

Action: License placed on probation for no less than two years with terms; plus costs 
not to exceed $2,500.00 

 
Licensee: Jeffrey Dale Hoffman, M.D., Lic. No. 58776, Atlanta, GA 
Violation: Tenn. Code Ann. § 63-6-214(b)(1): Unprofessional, dishonorable or unethical 

conduct. Tenn. Code Ann.  § 63-6-214(b)(3): Making false statements or 
representations, being guilty of fraud or deceit in obtaining admission to practice 
or being guilty of fraud or deceit in the practice of medicine. Tenn. Code Ann. § 
63-6-214(b)(10): Conviction of a felony, conviction of any offense under state or 
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federal laws relative to drugs or the practice of medicine, conviction of any 
offense involving moral turpitude. Tenn. Code Ann. § 63-6-214(b)(16): Giving or 
receiving, or aiding or abetting the giving or receiving, of rebates, either directly 
or indirectly. Tenn. Code Ann. § 63-6-214(b)(20): Disciplinary action against a 
person licensed to practice medicine by another state or territory of the United 
States for any acts or omissions that would constitute grounds for discipline of a 
person licensed in this state. A certified copy of the  initial or final order or other 
equivalent document memorializing the disciplinary action from the disciplining 
state or territory shall constitute prima facie evidence of violation of this section 
and be sufficient grounds upon which to deny, restrict or condition licensure or 
renewal and/or discipline a person licensed in this state.  

Action: License revoked and cost not to exceed $5,000.00.  
 
Licensee: Raju Venkata Indukuri, M.D., Lic. No. 28138, Brentwood 
Violation: Inappropriate prescribing  
Action: Probation not less than 3 years; No collaboration with mid-levels during 3 yr. 

probation; Prohibition from opioid prescription including buprenorphine, 
suboxone and Subutex for a period of 6 months; prohibited from acting as 
medical director at pain management clinic during probation period; prescribing 
coursework (2 classes); practice monitoring for probation period of 3 yr.; Civil 
penalty $4,000 costs not to exceed $15,000 

 
Licensee: Laurence James, M.D., Lic. No. 58685, Brooklyn, NY  
Violation: Respondent failed to sign death certificates for two patients within forty-eight 

hours of their deaths. 
 

Action: License was reprimanded. Respondent was assessed $200 in civil penalties and 
ordered to pay costs. 

 

 
Licensee: S.L. Lampkin, IV, M.D., Lic. No. 13877, Brentwood  
Violation: Tenn. Code Ann. § 63-6-214(b)(1): Unprofessional, dishonorable or unethical 

conduct. Tenn. Code Ann. § 63-6-214(b)(2): Violation or attempted violation, 
directly or indirectly, or assisting in or abetting the violation of, or conspiring to 
violate, any provision of this chapter or any lawful order of the board issued 
pursuant thereto, or any criminal statute of the state of Tennessee 

 

Action: License placed on probation for 3 years and prohibited from supervising, 
substitute supervising or collaborating with any mid-levels,  including advance 
practice registered nurses and physician assistants, at any location. CPs for 
$3,300.00 and cost not to exceed $5,000.00. 

 

 
Licensee: Randolph M. Lowry, M.D., Lic. No. 12162, Alcoa  
Violation: Gross health care liability; sexual misconduct; inappropriate prescribing on 

controlled substances; dishonorable conduct; AMA Code of Ethics violation 
8.14, sexual misconduct in the practice of medicine 

 

Action: License Permanently revoked; $12,000 civil penalties, costs not to exceed 
$25,000 

 

 
Licensee: David Allen Martin, M.D., Lic. No. 26883, Knoxville  
Violation: TENN. CODE ANN. § 63-6-214(b)(18): Engaging in the practice of medicine 

when mentally or physically unable to safely do so. 
 

Action: License voluntarily retired and costs not to exceed $5,000.  
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Licensee: Rebecca Sacora, M.D., Lic. No. 58311, Johnson City  
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; habitual intoxication or 

personal misuse of any drugs or the use of intoxicating liquors, narcotics, 
controlled substances, controlled substance analogues or other drugs or 
stimulants in such manner as to adversely affect the person’s ability to practice 
medicine; engaging in the practice of medicine when mentally or physically 
unable to safely do so. 

 

Action: License placed on probation for a period of no less than five (5) years; costs not 
to exceed five thousand dollars ($5,000.00). 

 

 
Licensee: Charles Anthony Villoch, M.D., Lic. No. 58256, Wytheville, VA  
Violation: Tenn. Code Ann. § 63-6-214(b)(1): Unprofessional, dishonorable or unethical 

conduct. Tenn. Code Ann. § 63-6-214(b)(20): Disciplinary action against a person 
licensed to practice medicine by another state or territory of the United States for 
any acts or omissions that would constitute grounds for discipline of a person 
licensed in this state 

 

Action: License reprimanded and costs not to exceed $1,000.  
 

 

 
Licensee: Eric Welling, M.D., Lic. No. 65466, Utah 
Violation: License revocation, suspension or other disciplinary action taken by a Federal, 

State or local licensing authority 
Action: Licensed summarily suspended. 

 
 

Licensee: Jay Gordon Shires, M.D. Lic. No 45650, Jackson, TN 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; Violation or attempted 

violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting the violation of, or 
conspiring to violate any provision of this chapter or, any lawful order of the board 
issued pursuant thereto or any criminal statute of this state; Making false 
statements or representations, being guilty of fraud or deceit in obtaining 
admission to practice or being guilty of fraud or deceit in the practice of medicine; 
Conviction of a felony, conviction of any offense under state or federal laws 
relative to drugs or the practice of medicine, conviction of any offense involving 
moral turpitude or conviction of any offense for which the person is required to 
register as a sexual offender or violent sexual offender pursuant to title 40, 
chapter 39, part 2; Once every ten (10) business days the supervising physician 
shall make a personal review of the historical, physical and therapeutic data and 
shall so certify by signature on any patient within thirty (30) days: When medically 
indicated; When requested by the patient; When prescriptions written by the 
certified nurse practitioner fall outside the protocols; When prescriptions are 
written by a nurse practitioner who possesses a temporary certificate of fitness; 
and when a controlled drug has been prescribed; In any event, a supervising 
physician shall personally review at least twenty percent (20%) of charts 
monitored or written by the certified nurse practitioner every thirty (30) days; The 
supervising physician shall be required to visit any remote site at least once every 
thirty (30) days; Eligible certified nurse practitioners shall use numbers assigned 
to them by the DEA when prescribing controlled substances; Any licensed 
physician who supervises the services of a certified nurse practitioner who 
practices in a manner that is inconsistent with the Tennessee Medical Practice 
Act shall be subject to disciplinary action. 



Disciplinary Action Report  Page 10 of 12 

Action: License Suspended with Terms, CMEs, Civil Penalties, and Costs. 
 
 

 
BOARD OF NURSING 
 
Licensee: Laural Beth Galyon, LPN 63148,  
Violation: Guilty of unprofessional conduct; to wit: making false or materially incorrect, 

inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of 
any health care facility, school, institution or other workplace location 
pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled 
substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized 
use or removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health 
care facility, school, institution or other workplace location; use of any 
intoxicating beverage or the illegal use of any narcotic or dangerous drug 
while on duty in any health care facility, school, institution, or other work place 
location; being under the influence of alcoholic beverages, or under the 
influence of drugs which impair judgment while on duty in any health care 
facility, school, institution or other work place location; and engaging in acts 
of dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action:  License voluntarily surrendered 
 
BOARD OF OPTOMETRY 
 
Licensee: Allison Haddad Miller, O.D. License No. 2217, Jackson TN 
Violation: Failure to properly maintain sufficient continuing education credits. 
Action:  Agreed Citation: must obtain deficient continuing education credits; assess civil 

penalty in the amount of $100.00   
 
Licensee: Robert L. Sams, O.D. License No. 361, Elizabethton 
Violation: Failure to properly maintain sufficient continuing education credits. 
Action:  License reprimanded; must submit four continuing education hours Licensee 

was deficient for the 2019 – 2021 cycle, plus an additional six continuing 
education hours; must provide proof of current CPR certification; assessed 
$500.00 civil penalty; plus costs not to exceed $200.00.   

 
 
BOARD OF PHARMACY 
 
Licensee: Justin Lee Anderson, Pharmacist Lic. #43478, Louisville, KY 
Violation: Engaged in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 

2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the United States relating 
to drugs or to the practice of pharmacy; been guilty of dishonorable, immoral, 
unethical or unprofessional conduct; had the license to practice pharmacy 
suspended or revoked by another state for disciplinary reasons; failed to comply 
with a lawful order or duly promulgated rule of the Board. 

Action: License is suspended; licensee may undergo an evaluation approved by the 
Tennessee Pharmacy Recovery Network (“TPRN”) 

 
Licensee: Edward R. Breslow, Pharmacist Lic. #44889, Manassas, VA 
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Violation: Been addicted to the use of alcohol, narcotics or other drugs; engaged in conduct 
prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 2-5 of this chapter 
or any other laws of the state or of the United States relating to drugs or to the 
practice of pharmacy; been guilty of dishonorable, immoral, unethical or 
unprofessional conduct; had the license to practice pharmacy suspended or 
revoked by another state for disciplinary reasons; failed to comply with a lawful 
order or duly promulgated rule of the Board. 

Action: Licensee is Revoked. 
 
Licensee: Sean Austin Fugate, Pharmacy Technician Lic. #46676, Lebanon, TN 

Violation: Failed to comply with a lawful order or duly promulgated rule of the board. 
Action: Licensee assessed a civil penalty of $100.00. 

 
Licensee: Brianne Gonzales, Pharmacy Technician Lic. #27419, Clarksville, TN 
Violation: Been guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct. 

Engaging in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 
2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the United States relating 
to drugs or to the practice of pharmacy. Failed to comply with a lawful order or 
duly promulgated rule of the Board. 

Action: Reprimand; Probation for one (1) year. 
 
Licensee: Andrew Palmer Grant, Pharmacist Lic. #11276, Franklin, TN 
Violation: Failed to comply with a lawful order or duly promulgated rule of the board. 
Action: Licensee assessed a civil penalty of $1,000.00. 

 
Licensee: Courtney Dianne Hedgepath, Pharmacist Lic. #35979, Mt. Juliet, TN 
Violation: Failed to comply with a lawful order or duly promulgated rule of the board. 
Action: Licensee assessed a civil penalty of $1,000.00. 

 
Licensee: LaKesha Turner, pharmacy technician, applicant, Nashville 
Violation: Been convicted of a crime 
Action: Conditional license 

 
Licensee: Walgreens #5065}, Pharmacy Lic. # 1928, Hermitage, TN 
Violation: Been guilty of dishonorable, immoral, unethical, or unprofessional conduct; Failed 

to comply with a lawful order or duly promulgated rule of the board. 
Action: Licensee assessed a civil penalty of $1,000.00; shall submit a Corrective Plan of 

Action.  
 
Licensee: Timothy Wilburn, Pharmacy Technician 41357, Knoxville TN 
Violation: Convicted of a crime; guilty of dishonorable, immoral, unethical, or 

unprofessional conduct 
Action:  License revoked 

 
BOARD OF RESPIRATORY CARE 
 
Licensee: Laila Ann Cowell, RRT, Lic. No. 4430, Johnson City 

Violation: Practiced on an expired license 

Action:  Agreed Citation; assessed civil penalty of two hundred dollars ($200).  

*Late submission from October 2022* 
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